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             İl Encümeni, Genel Sekreter Vekili Ramazan SÜMER Başkanlığında yukarıda adı soyadı bulunan üyelerin katılımı ile 30.04.2020 tarihinde saat 10.00 da İl Encümeni Toplantı Salonunda toplandı.

TEKLİF:  

              Musabeyli Yatılı Bölge Ortaokulu Pansiyon ve Okul Binasının  wc-banyo onarım işi işçilik giderlerinin, İl Özel İdaresine eğitim amaçlı bağışta bulunan Türkiye Suriye İş Adamları Derneğinin aktarmış olduğu şartlı bağış ödeneğinden karşılanması hususuna ilişkin İl Özel İdaresinin Valilik Makamından muhavvel 29.04.2020 tarih ve 1376 sayılı yazısı okunarak aşağıdaki karar alınmıştır.

VERİLEN  KARAR :

              Eczacıbaşı tarafından Musabeyli Yatılı Bölge Ortaokulu Pansiyon ve Okul Binasının  wc-banyo onarım işi için seramik, fayans vs pvc malzemelerinin gönderildiği ve işçilik giderleri için Musabeyli Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından ihalenin yapıldığı anlaşılmış olup, İhalesi yapılan “Musabeyli Yatılı Bölge Ortaokulu Pansiyon ve Okul Binası  Wc-Banyo Onarım İşi” hak ediş tutarının, İl Özel İdaresine eğitim amaçlı bağışta bulunan Türkiye Suriye İş Adamları Derneğinin aktarmış olduğu şartlı bağış ödeneğinden karşılanmasına oy birliğiyle karar verildi. 
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