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İl Encümeni, Vali Recep SOYTÜRK Başkanlığında yukarıda adı soyadı bulunan üyelerin katılımı ile 17.11.2022 tarihinde saat 10.00 da İl Encümeni Toplantı Salonunda toplanıldı.

TEKLİF:
Musabeyli İlçesine bağlı Hasanceli, Hüseyinoğlu, Kozlubağ ve Sabanlı Köylerinin GES Projelerinde, yükleniciye ödenecek hak ediş miktarından eksik kalan meblağın ve KDV’nin İl Özel İdaresi bütçesinden karşılanmasına ilişkin İl Özel İdaresinin Valilik Makamından muhavvel 10.11.2022 tarih ve 9421 yazısı okunarak aşağıdaki karar alınmıştır.

VERİLEN  KARAR :
İl Encümeninin 02.06.2022 tarih ve 69 sayılı kararıyla, Güneş Enerjisi Santrali yapılacak köylerde maliyet bedelinin %50’sinin köylü vatandaşlar tarafından, %50’sinin de İl Özel İdaresi tarafından, ilgili Köylere Hizmet Götürme Birliklerine aktarılmak suretiyle karşılanmasına karar verilmişti.  
Musabeyli Köylere Hizmet Götürme Birliği başkanlığının 01.11.2022 tarih ve 1897 sayılı yazısıyla, Musabeyli İlçesine bağlı Hasanceli, Hüseyinoğlu, Kozlubağ ve Sabanlı Köylerinin GES Projeleri için Köy Muhtarları tarafından vatandaşlardan toplam 445.000,00-TL toplandığı, ekonomik şartlar ve artan maliyetler sebebiyle toplanan ödeneğin yetersiz olduğu ifade edilerek, yüklenici firmaya ödenecek hak ediş miktarından eksik kalan meblağın ve KDV’nin İl Özel İdaresi tarafından karşılanması talebi anlaşılmış olup,
Yapılan görüşme ve değerlendirmeler sonucunda, Musabeyli İlçesine bağlı Hasanceli, Hüseyinoğlu, Kozlubağ ve Sabanlı Köylerinin GES Projeleri için İl Özel İdaresi bütçesinden Musabeyli Köylere Hizmet Götürme Birliğine 939.723,26-TL aktarılmasına oy birliği ile karar verilmiştir.
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