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İl Encümeni, Vali Recep SOYTÜRK Başkanlığında yukarıda adı soyadı bulunan üyelerin katılımı ile 27.04.2023 tarihinde saat 10.00 da İl Encümeni Toplantı Salonunda toplanıldı.

TEKLİF:

Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğünden Çevre kirliliğinin giderilmesi amaçlı çöp konteynırı alımı için 884.000,00 TL İl Özel İdaresi adına Hibe ödenek ayrıldığı belirtilmiş olup , Çöp Konteynır alımı esnasında oluşacak fiyat farklarının İl Özel İdaresi 2023 Yılı bütçesinden karşılanmasına ilişkin İl Özel İdaresinin Valilik Makamından muhavvel 19.04.2023 tarih ve 12327 sayılı  yazısı okunarak aşağıdaki karar alınmıştır.

VERİLEN  KARAR :
Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Çevre Yönetimi Genel Müdürlüğünün 30.03.2023 tarih ve 6094914 sayılı Çevre kirliliğinin giderilmesi amaçlı çöp konteynırı alımı için 884.000,00 TL İl Özel İdaresi adına Hibe ödenek ayrıldığı belirtilmiş olup , Çöp Konteynır alımı esnasında oluşacak fiyat farklarının İl Özel İdaresi 2023 Yılı bütçesinden karşılanması talep edildiği anlaşılmış olup, 
Yapılan görüşme ve değerlendirmeler neticesinde, Çevre Kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde kullanılmak üzere acilen Konteynır alınmasına ihtiyaç duyulduğu;
Mali imkanlarınızın yetersizliği sebebiyle temin edilemeyen Konteynır satın alınabilmesi için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’ ndan, Bakanlığın uygun gördüğü miktarda yardım talebinde bulunulmasına, İl Özel İdaresi adına yardımla ilgili konularda Genel Sekreter  Murat KÜÇÜKOĞLU’ na yetki verilmesine, yardımın tarafımıza tahsisi yapıldığı takdirde, Genel Sekreter veya görevlendirileceği bir yetkili tarafından teslim alınmasına, alınan yardımın maksadı doğrultusunda kullanılmasına, yardımla ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’ na verilen taahhütname hükümlerinin yerine getirilmesine ve Bakanlıkça istenilen bütün bilgi ve belgelerin gönderilmesine, ayrıca Çöp Konteynırının alımı esnasında oluşacak fiyat farkının İl özel idaresi 2023 Yılı Bütçesinden karşılanmasının uygun  olduğuna  oy birliğiyle karar verildi.
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