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İl Encümeni, Genel Sekreter Murat KÜÇÜKOĞLU Başkanlığında yukarıda adı soyadı bulunan üyelerin katılımı ile 08.02.2024 tarihinde saat 10.00 da İl Encümeni Toplantı Salonunda toplanıldı.

TEKLİF:
Kilis Merkez Tahtalı Köyü Ada;110 Parsel;11’de kayıtlı taşınmazda kamulaştırma yapılabilmesi için kamu yararı kararı alınması hususuna ilişkin İl Özel İdaresinin Valilik Makamından muhavvel 17.01.2024 tarih ve 17634 sayılı yazısı okunarak aşağıdaki karar alınmıştır.

VERİLEN  KARAR :
Necmettin Aksakal’ın 04.12.2023 tarihli dilekçesinden, maliki olduğu Kilis Merkez Tahtalı Köyü Ada;110 Parsel;11’de kayıtlı taşınmaz üzerinde Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü denetiminde “Engelli ve Yaşlı Bakım Merkezi” yapmak için taşınmazın yol ve imar durumuyla ilgili sorunların çözülmesi gerektiği, bu sebeple de kamu yararı kararı alınarak yol tescili talep edildiği ve 11.01.2024 tarihli dilekçesiyle de meydana gelecek kamulaştırma bedelinin talep sahibi tarafından karşılanacağı belirtilmiştir

2942 Sayılı Kamulaştırma kanunu 1. Maddesi amaç ve kapsam “Bu kanun; kamu yararının gerektirdiği hallerde gerçek ve özel hukuk tüzel kişilerinin mülkiyetinde bulunan taşınmaz malların, Devlet ve kamu tüzel kişilerince kamulaştırılmasında yapılacak işlemleri, kamulaştırma bedelinin hesaplanmasını, taşınmaz malın ve irtifak hakkının idare adına tescilini, kullanılmayan taşınmaz malın geri alınmasını, idareler arasında taşınmaz malların devir işlemlerini, karşılıklı hak ve yükümlülükler ile bunlara dayalı uyuşmazlıkların çözüm usul ve yöntemlerini düzenler.” hükmünde açıkça kamu yararının olduğunun varsayılabilmesi için taşınmazın Devlet veya kamu tüzel kişiliği adına yapılması gerektiği anlaşıldığından, kamu yararı görülmemiş olup söz konusu talebin reddine oy birliğiyle karar verilmiştir.
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