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İl Encümeni, Genel Sekreter Murat KÜÇÜKOĞLU Başkanlığında yukarıda adı soyadı bulunan üyelerin katılımı ile 09.01.2025 tarihinde saat 10.00 da İl Encümeni Toplantı Salonunda toplanıldı.


TEKLİF:

İlimiz Musabeyli ilçesine bağlı köylerde mezar kazma işleri için Musabeyli Kaymakamlığı Köylere Hizmet Götürme Birliğine 90.000,00 TL ödenek aktarılmasına ilişkin İl Özel İdaresinin Valilik Makamından muhavvel 08.01.2025 tarih ve 25315 sayılı yazısı okunarak aşağıdaki karar alınmıştır.


VERİLEN  KARAR :
07.06.2024 tarih ve 40 sayılı İl Genel Meclisi kararıyla İl Özel İdaresi görev alanına giren köylerde cenaze hizmetlerinin yerinden hizmet ile daha ekonomik ve etkin olacağından dolayı İlimiz Musabeyli İlçesine bağlı Köylerde mezar kazı işlerinin Köylere Hizmet Götürme Birlikleri tarafından yapılması ve ödeneklerinin İl Özel İdaresi bütçesinden karşılanmasının uygun görüldüğü incelenmiş olup;
Yapılan müzakereler neticesinde; söz konusu mezar kazı işleri için Musabeyli Kaymakamlığı Köylere Hizmet Götürme Birliği Başkanlığı tarafından talep edilen 90.000,00-TL ödeneğin İlimiz Musabeyli İlçesine bağlı Köylerde mezar kazı işlerinde kullanılmak üzere Musabeyli Köylere Hizmet Götürme Birliğine İl Özel İdaresi bütçesinden aktarılmasına oybirliği ile karar verilmiştir.
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