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İl Genel Meclisi, Başkan Şıhmehmet YALÇIN Başkanlığında 01.08.2022 tarihinde saat: 10.00 da İl Genel Meclisi Salonunda toplandı.

TEKLİF: 

İlimiz Merkez Güvenli Köyü Hüyüklü Mezrasının müstakil köy olma talebine ilişkin İmar ve Bayındırlık Komisyon raporu okunarak aşağıdaki karar alınmıştır.

VERİLEN KARAR:

 Kilis Valiliği İl İdare Kurulu Müdürlüğünün 13.06.2022 tarih ve 18548 sayılı yazısı ve ekinde yer alan İlimiz Merkez Güvenli Köyü Hüyüklü Mezrasının müstakil köy olma talebine ilişkin dosya incelenmiş, Hüyüklü Mezrasının nüfusunun 170 kişi, ana köy olan Güvenli Köyüne uzaklığının 3 km. Kilis merkez İlçeye uzaklığının 31,6 km. olduğu anlaşılmıştır.

İçişleri Bakanlığının 29.03.2000 tarih ve 2111 Sayılı Genelgesinde “Köy kurulması, köy tüzel kişiliğinin kaldırılması, köy merkezinin değiştirilmesi ve idari bağlılık değişikliği taleplerinde ilgi genelgelerimizde belirtilen esaslara ve özellikle köy kuruluşu taleplerinin değerlendirilmesinde Sınır Anlaşmazlığı, Mülki Ayrılma ve Birleşme ile Köy Kurulması ve Kaldırılması Hakkında Yönetmeliğin 34. Maddesinin son bendi ve aynı Yönetmeliğin Geçici 2. Maddesi gereği halen yürürlükte olan ilgi (b) Genelgemizin 4. Maddesinin (A) Fıkrasındaki “Müstakil Köy kurulacak bağlı ile asıl köyün veya kasabanın arasındaki uzaklık en az 5 km olacaktır.” hükmü ıle (B) Fıkrasındaki “Müstakil Köy haline getirilecek bağlının nüfusu asgari 500 olacaktır.” hükmünün gerçekleşmesi şartına uyacaktır. Ancak anılan Genelgede de belirtildiği gibi sosyal ve kültürel şartların, emniyet ve asayiş olaylarının, baraj, göl, geçiş vermeyen dağ, ırmak gibi tabii engellerin ulaşıma imkan vermemesinin ve kamu hizmetlerinin gereği olarak Bakanlığımızca lüzum görülmesi hallerinde mesafesi 5 km.nin altında, nüfusu 150’nin üzerinde olan yerleşim birimlerinde köy kurulabilecektir.” denildiği anlaşılmıştır.

Bu sebeple yukarıda belirtilen Yönetmelik hükümlerinde belirtilen (A) Fıkrasında “Müstakil Köy haline getirilecek bağlı ile asıl köy ve kasabanın arasındaki mesafenin en az 5 km. olacaktır” (B) Fıkrasındaki “Müstakil Köy haline getirilecek bağlının nüfusu asgari 500 olacaktır.” hükümlerinin gerçekleşmediğinin görüldüğü, ancak Bakanlığın 29.03.2000 tarih ve 2111 Sayılı Genelgesinin 1. Fıkrasının 2. Parağrafında belirtildiği üzere “sosyal ve kültürel şartların, emniyet ve asayiş olaylarının, baraj, göl, geçiş vermeyen dağ, ırmak gibi tabii engellerin ulaşıma imkan vermemesinin ve kamu hizmetlerinin gereği olarak Bakanlığımızca lüzum görülmesi hallerinde mesafesi 5 km.nin altında, nüfusu 150’nin üzerinde olan yerleşim birimlerinde köy kurulabilecektir.” hükmüne istinaden, İl Genel Meclisinin olumlu istişari görüşüyle, İlimiz Merkez Güvenli Köyü bağlısı Hüyüklü Mezrasının köy olma taleplerinin İçişleri Bakanlığınca değerlendirilebileceğine oy birliğiyle karar verilmiştir.
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