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İl Genel Meclisi, Başkanı Mustafa DAĞLI  Başkanlığında 04.02.2025 tarihinde saat: 10.00 da İl Genel Meclisi Salonunda toplandı.

TEKLİF: 


Kilis İl Özel İdaresi tarafından uygulanacak olan 2025 Hizmet Bedellerine ilişkin    İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonu  raporu okunarak aşağıdaki karar alınmıştır.

VERİLEN KARAR :

25902 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına ilişkin yönetmeliğin 4. Maddesinde “ Belediye sınırları ve mücavir alanlar dışı ile kanunlarda münhasıran İl Özel İdaresine yetki verilen hususlarda İl Özel İdaresi tarafından ruhsatlandırılır” denilmektedir. 

Yapılan görüşme ve değerlendirmeler neticesinde, 3213 sayılı Maden Kanununun 7. Maddesinin 9. Fıkrası ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu 7/ g Maddesi ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu 10. Maddesi ile 42/ e Maddesi gereği, 2024 Yılı için Madencilik Faaliyetleri Kapsamında Alınması Gereken Harcın, İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatları Hizmet Bedelleri ile İmar ve Kentsel İyileştirme Şube Müdürlüğünce uygulanacak hizmet bedellerinin ekli tabloda belirtildiği şekilde uygulanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verilmiştir. 

EK: 1 Adet Tablo
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